
RISULTATI QUESTIONARIO POT. MATEMATICO 2015_16

distribuiti 36 tabulati 35
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per niente poco abbastanza molto

Il progetto ha avuto una ricaduta positiva su  

la scelta della scuola
superiore

le tue aspettative sulla
materia
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Hai trovato interessanti le proposte legate al progetto 
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per niente poco abbastanza molto

Ritieni che l'organizzazione sia risultata efficace  
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per niente poco abbastanza molto

Ritieni che la formulazione oraria siano risultate pesanti 
nell’organizzazione della tua settimana scolastica 
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Hai trovato interessante lavorare 

in gruppi misti con
compagni non della
tua classe

con diversi
insegnanti
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Ritieni che gli argomenti proposti fossero  

difficili

presentati in modo
adeguato alla tua
preparazione
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Ritenete che il costo sia proporzionato alle ore e attività 
offerte? 
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Consiglieresti ad un compagno lo stesso 
progetto/Esperienza Didattica 
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scarso sufficiente discreto buono ottimo

Qual è il tuo giudizio complessivo sulla realizzazione del 
progetto 


